

春晚速递  
央视猴年

# 周涛加入春晚主持 朱迅李佳明主持分会场

春晚的彩排工作目前正在紧张地进行,春晚主持人阵容也几乎可以确定,记者昨天独家获悉今年春晚主会场的阵容是三男三女的搭配:周涛、董卿、李思思、朱军、撒贝宁、尼格买提。此外今年还设置了四大分会场,将由央视主持人朱迅、任鲁豫、李佳明、马跃来主持。

不过一切主持阵容仍以春晚直播当晚公布为准。

## 语言类节目:冯巩剧本关注邻里问题

24日下午,央视春晚进行下半场联排工作,除了歌手萨顶顶现身外,依旧是语言类节目演员来得更全,“春晚老人儿”蔡明与老搭档潘长江合作,依旧聚焦老年人生活;冯巩在春晚舞台上说了近三十年“我想死你们了!”但今年上春晚依旧因为本子问题反复调整,昨天知情人士告诉记者:“冯巩的剧本基本上已定型,今年冯巩会关注邻里之间的问题,节目新颖。”

## TFBOYS 将开场 胡歌牵手许茹芸献唱

虽然之前曝王凯无缘春晚舞台,不过昨日腾讯娱乐独家获悉演员胡歌将在春晚上露面,胡歌将和台湾歌手许茹芸一同登上位于泉州的春晚分会场,在那里,他们将演唱一首名为《相亲相爱一家人》的歌曲。据了解,这是胡歌和许茹芸第一次登上春晚舞台。不知是巧合还是春晚导演组的有意,胡歌和许茹芸的生日同为9月20日,而这也正迎合了歌曲的主题。

昨日,据知情人透露,之前确定的林志玲、杜鹃、梁咏琪的“女神T台走秀”开场已经被替换掉,由人气正旺的TFBOYS取代。他们将在儿童歌舞秀《快乐成长》节目中演唱串烧歌曲,以自己的代表作《青春修炼手册》开场。

据悉,今年春晚堪称史上最严,对于审查艺人各方面都无比严格,要求德艺双馨,不能有任何负面,还要求艺术水准高。(综合《新浪娱乐》《腾讯娱乐》《网易娱乐》)

# 《中国好歌曲》本周开播 新导师范晓萱表现抢眼

据网易娱乐 第三季《中国好歌曲》即将于29日7时30分在央视三套火热开播,作为唯一的女导师,范晓萱成为了众星捧月的“小仙女”。经过两周录制,范晓萱会卖萌撒娇又会机智抛梗,刷足好感。而其余三位男导师,在节目中甘当衬托女神的“绿叶”,对这位妹妹偏爱有加。范晓萱有了兄长们的照顾更是如鱼得水,成为《中国好歌曲》一张绝世王牌!

用力过猛显得不够专业,默默无闻又会沦为背景板,鬼马精灵的范晓萱自有一套魔女导师的生存之道。“来我的战队,我带你一起玩音乐!”《中国好歌曲》虽是范晓萱的导师首秀,但她已经展现了集女神、萌妹、精灵于一体的形象,既有专业的唱作人素养,又能点燃气氛嗨得起来。一遇到好音乐,她便忍不住坐在位上随音乐摇摆点头,遇到才子更是主动出击,上台与学员玩乐器、唱和声,可爱至极。

与其他男导师不同,面对女学员,范晓萱有得天



独厚的优势,天真烂漫的她欢呼“我们可以结伴做姐妹”,还使出“魔咒招数”,一长段“演讲”为自己拉票。学员举棋不定,范晓萱再接再厉,闭眼卖萌、合手祈祷,把一旁的海泉萌得目瞪口呆。

# 费玉清宠溺“初恋美少女”

据新浪娱乐 S队连续被淘汰2人,一度陷入了苦战。迎来SNH48人气王赵嘉敏助阵后,本期节目中S队逆袭成功一路狂奔晋级。势均力敌的N、H两队陷入了缠斗,以N队杨冰怡、H队闫明筠淘汰出局收尾。紧张激烈的比赛中,14岁“初恋美少女”费沁源的出现成为节目中最大亮点,长相可爱的她不仅萌倒了日本网友,也萌倒了院长费玉清。

被大力点赞外,费沁源也收到了院长的“黄色警报”,不要学习他的唱歌姿势,“抬头仰望星空,抬臂

抚摸前胸”。原来这标志性的姿势,是因为没有条件好好训练养成的坏习惯,是费玉清口中的“瑕疵品”。费沁源经过训练后漂亮的舞蹈动作,让他觉得美极了。

《国民美少女》每周一首神曲的节奏,让网友根本停不下来。唱着神曲的费玉清,早已将偶像包袱丢得一干二净。第一期开年神曲嘿嘿嘿《3345》中,费玉清扭臀摆腰一秒变身美少女,第二期《青春萌萌哒》他又左手右手慢动作整个人“萌萌哒”。

# 演绎东北第一夫人 宋佳:于凤至让我太憋屈



据网易娱乐 日前,北京卫视2016年开年大戏《少帅》正在热播。纵观全剧,除了张学良从叛逆少年到一代名将的成长史外,张学良和原配夫人于凤至以及赵四小姐之间广为流传的情感纠葛,亦是剧中一大亮点。

尤其是隐忍、大气的于凤至,不但要帮助少帅打理家中大小事务,还需要面对少帅的冷言冷语,和不

时出现的“情感插足者”,让观众和网友大呼心疼。宋佳也在采访中透露,她一度也并不理解于凤至,不理解她对待感情的态度。“这个角色演得真的挺憋屈的,‘贤妻’这个称号真的只有于凤至能担得起。”

在《少帅》这样一部“男人戏”中,宋佳出演的于凤至,毫无疑问成为了本剧的“情感担当”。宋佳坦言,整部戏中,于凤至的戏份并不算多,只是100多场戏,却将一位传奇女性刻画得淋漓尽致。“在她身上有一种女人天生如水的力量,她就是能包容一切,包容身边很多人,包容一个犯了错的男人,她在用自己全部的爱,在守护着这个男人,这种爱非常了不起,而这样的女性注定是传奇。”在宋佳看来,能够出演于凤至是自己的荣幸,“我觉得不是我选择了于凤至,是于凤至选择了我。我记得拍《少帅》首次出征的戏时,凤至给他写了一封信。拍那场戏的时候特别神奇,我坐在桌子上,提起笔开始要写的时候,我的眼泪就止不住地噙住啪啦一直往外流,这种感觉是一种很奇妙的体验。”

# 《年兽大作战》曝《姥姥说》MV 演绎“陪伴是最好的爱”

据网易娱乐 由宁浩出品、张扬执导的合家欢动画电影《年兽大作战》,近日发布由郝云倾力作词作曲演唱的片头曲《姥姥说》MV。MV将中国传统绘画风格与全新设计元素相结合,讲述了年兽和沙果之间,从不打不相识到成为亲人般友谊的过程,“陪伴是最好的爱”的电影主题也呼之欲出。

而郝云将童年回忆融入《姥姥说》的创作,将整部影片的古早年味儿通过《姥姥说》MV传递出来。电影《年兽大作战》汇集实力偶像明星雷佳音、周冬雨、陈赫、陶虹、郭涛、郭子睿、刘仪伟、沈腾、张一白、王迅、郝云、谢娜、熊乃瑾联袂打造,将于2月8日大年初一登陆各大院线。

# 《欢乐喜剧人2》首轮淘汰赛 小沈阳摘得桂冠

据搜狐娱乐

由东方卫视打造的《欢乐喜剧人》第二季首轮淘汰赛昨日落下帷幕,其爆笑的内容,吸引了一大批观众收看。小沈阳领衔的辽宁民间艺术团,一改首期比赛的颓势,一举摘得桂冠。香港喜剧“教父”詹瑞文最终遗憾排名垫底,惨遭淘汰。

《欢乐喜剧人》第二季首轮淘汰赛战况激烈,上期节目成绩不尽如人意的的小沈阳团队、开心麻花团队痛定思痛。面对淘汰赛,他们在作品上更加精益求精,不仅在画面上大片化,情节上更注重“出其不意”的效果,给观众留下深刻印象。

小沈阳、杨冰、宋晓峰组成“海盜三兄弟”,开始了与敌人斗智斗勇的爆笑过程,为了节目效果,宋晓峰甚至当着小沈阳的面激吻其妻子沈春阳,令网友惊叹不已,纷纷评论道“真是拼了”、“一个大写的服”。而后结尾处的“反转”,一向对海盜大哥小沈阳忠心耿耿的宋晓峰,居然是海賊王派来的卧底,让观众大呼“想不到”,赞不绝口。

# 郭德纲找孟非 吐烦恼



据网易娱乐 东方卫视《四大名助》本周四晚,孟非邀请了好友郭德纲做客。继《非常了得》后,孟非、郭德纲再度同台主持,加上私下又是多年好友,两人一见面就进入叙旧模式,一唱一和默契十足。节目开始,郭德纲就“入乡随俗”,忍不住向孟非吐露他自己的烦恼:“这个年纪了,同行关系还是处不好,活得太失败了。”

郭德纲此次初上《四大名助》,就遭来宾无情吐槽:“眼神太猥琐”,让郭德纲大呼“受伤”。节目中,霸道闺蜜在现场为好友筛选理想男友,在聊到“郭德纲是否可以当男友”时,这位闺蜜直言:“郭老师太性感了,眼神给人的感觉太猥琐了。”让郭德纲哭笑不得:“喜感也有错嘛!难道非得要丧着脸的啊?”这位闺蜜还列举了郭德纲不适合做男友的几条“罪状”,其中还包括口才太好,吵架吵不过他等。对此,郭德纲无奈道:“本来是被老孟叫过来一起开开心心的,结果就受到了这么些个打击,太受伤了!”

在《四大名助》的舞台上,所有人都要吐露自己的苦恼,让观众们一起“开心开心”。在老友孟非的一再追问下,郭德纲也只好自曝烦恼:“我特别烦恼跟同行处理关系。”此话一出,孟非瞬间了然:“我说呢,深更半夜,经常看到老郭发一些颇有感慨的微博,不知道跟谁置气呢。”更爆料称:“郭德纲有时候憋得一肚子气,会去墨尔本散心,一待一个多月不回来,我就怕他在墨尔本那边有个好歹的。”